



**АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ  
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ  
(АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ)**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83,  
e-mail: info@dsszzi.gov.ua, сайт: www.dsszzi.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 34620942

17.09.2021 № 16/01/01-1453

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Інтернет Асоціація України

вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22,  
м. Київ, 04053

В Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України опрацьовано листа Інтернет Асоціації України від 18.08.2021 № 125/1 щодо пропозицій та зауважень до проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження форм подання інформації до Національного центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій» (далі – проект наказу), оприлюдненого на офіційному вебсайті Держспецзв'язку для громадського обговорення.

Висловлюємо подяку за активну участь в обговоренні зазначеного проекту наказу та за результатами опрацювання повідомляємо наступне.

Пропозицію щодо виключення з форми № 3 критеріїв «Власник волоконно-оптичних ліній зв'язку», «Суб'єкт господарювання, що обслуговує та/або експлуатує волоконно-оптичну лінію зв'язку», «Власник радіорелейної лінії зв'язку», «Суб'єкт господарювання, що обслуговує та/або експлуатує радіорелейну лінію зв'язку» враховано.

Що стосується доповнення пункту 2 проекту наказу новим абзацом щодо відповідальності працівників НЦУ за незаконне розголошення отриманої інформації, то дане питання не є предметом цього наказу, оскільки проектом наказу затверджуються лише форми надання інформації та інструкції до їх заповнення. Крім того, питання збереження конфіденційної інформації передбачене в договорі про взаємодію НЦУ з оператором телекомунікацій. Також, відповідно до абзацу шостого пункту 3.2 розділу III Положення про Національний центр оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 11.04.2019 № 209 (в редакції наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та

захисту інформації України від 26.03.2021 № 176), НЦУ зобов'язаний не розголошувати інформації, що надають оператори телекомунікацій до нього.

Щодо питання розширення кола інформації в формах проєкту наказу, яка надаватиметься операторами телекомунікацій до НЦУ, то пунктом 44 Порядку оперативного-технічного управління телекомунікаційними мережами в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 червня 2004 року № 812 (далі – Порядок) передбачено подання інформації про:

- 1) схеми зв'язку та зміни, що вносяться до них;
- 2) потужність, обсяги задіяння та схеми включення міжнародних центрів комутації, автоматичних міжміських телефонних станцій (опорно-транзитних телефонних станцій/автоматичних міжміських телефонних станцій), центрів комутації рухомого (мобільного) зв'язку;
- 3) кабельні та радіорелейні магістральні, зонові і місцеві (міжстанційні) лінії, типи кабелю та маршрути, типи обладнання.

Для отримання інформації про схеми зв'язку та схеми включення обладнання до форм проєкту наказу була внесена вимога про надання інформації про точки взаємоз'єднання телекомунікаційних мереж (форма № 2). Інформація про точки взаємоз'єднання телекомунікаційних мереж є невід'ємною частиною інформації про схеми зв'язку та схеми включення обладнання.

Тому інформація, яка запитується в формах проєкту наказу повністю відповідає вимогам Порядку.

Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.

Перший заступник  
Голови Служби



Дмитро МАКОВСЬКИЙ